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ためになる ことば シリーズ 

「世の中は決して行きづまらない。もし行きづまった
としたら、熱（熱意）と誠（誠意）がないからである。」  

2024 年から紙幣の顔が変わる予定です。千円札の顔に採

用されたのが『日本細菌学の父』といわれた北里柴三郎。 

彼の言葉です。“不撓不屈の精神を貫け”くじけない、屈し

ないことが偉業を成し遂げさせたのでしょう。 

 
 

 

 

６年３組  藤目 結
ゆう

   

私はこの小学校生活で、「絆」がどれ
だけ大切かを学びました。クラスのみん
なや誰かとの絆があるから、私達は、協
力したり、助け合いをしたり出来るのだ
と感じました。中学校でも絆を大切にし
ていきたいです。 
  

 
  

 私は、高校生活を通して人として大きく成長させていただきました。部活動

ではウエイトリフティング部に所属し、肉体的強さはもちろん、精神的強さも

身に付けました。礼儀や、仲間の大切さなども学び、多くの方々に支えられて

いることも実感しました。私は４月から地元企業に就職します。お世話になっ

た方々への感謝の気持ちを忘れず、一生懸命働くことで地元に恩返しをしたい

と思っています。 

 私は、高校で多くのことを経験し、成長することができました。書道部に所

属し、太鼓祭りのときには、山根グラウンドで掲げられたスローガンを揮毫さ

せていただきました。部員と助け合いながら仕上げ、言葉にできない程の感動

を味わうことができました。このような経験ができたことは、地域の方々に支

えていただいたおかげです。これからはトリマーになるために専門学校に進学

し、プロのトリマーとなって地域に恩返しができるよう頑張ります。 

 三年という人生の中のとても短い時間に、多くの人と出会い、多く
の経験と失敗を重ね、大きく成長することができました。僕が成長す
るにあたって多くの人々に支えてもらいました。その中でも先生方や
仲間、そして家族の支えはとても大きなもので、今は感謝の言葉しか
ありません。これから、中学校を卒業し、高校に進学します。高校で
は、いままで以上に苦しいことやつらいことがたくさんあると思いま
す。しかし、中学校で支えてくれた人々への感謝を忘れず、乗り越え
たいです。 

  私にとって角野中学校で過ごした三年間は、自分自身を大きく
成長させてくれた、貴重な時間となりました。特に最後の一年間は、
新型コロナウイルスの影響で生徒会執行部としての活動が思うよう
にいかず悔しい思いをしました。しかし、限られた中で何かをやり
遂げることの大切さを学ぶことができました。 
 四月からは、高校生になり新しい生活が始まります。勉学に励み
専門的な知識を身に付け、また角野中学校で学んだたくさんの事を
生かし、将来の夢のために後悔の無い様、頑張っていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この春、角野小学校から１０８名の児童、角野中学校から９７名、 

新居浜南高等学校から１０２名の生徒さんがご卒業されます。 

思い出を胸に、これからもご活躍ください。 
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６年２組  久米 結
ゆい

菜
な

  

       私は、この６年間でさまざまなこと
を経験しました。特に大三島少年自然
の家での活動では、友達との協力と団
結の大切さを学びました。小学校で学
んだことを生かして、中学校では、部
活動やいろいろな行事でがんばりたい
です。 

 池田 愛
あ

美
み

  

 

６年１組  神野 志奈
こ こ な

  

 私は、この６年間で自分から考えて動くこと
の大切さを学びました。今年はコロナ禍だったけ
ど、サッカー大会や１年生の手伝いをする中で自
分から考えて動くことの大切さを学びました。中
学校でも、主体的に動いて何でも挑戦していきた
いです。 

スローガン 
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時を守り 

場を清め 

礼を正す 
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    ３ 月 の 行 事 予 定 

3日（水） 角野分館おはなし会（幼児対象） 15:30～16:00 

5日（金） 閉講式記念講演会 10:00～11:30 

 〃 老人クラブ会長会 9:30～12:00 

9日（火） すみのっこランド 10:00～12:00 

10日（水） 交通安全協会角野支部理事会 19:00～20:00 

14日（日） 防災研修（吉田公民館） 8:30～ 

16日（火） 角野校区民生児童委員会 19:00～21:00 

17日（水） 角野分館おはなし会（幼児対象） 10:00～10:30 

  〃 社会福祉協議会角野支部役員会 19:00～21:00 

18日（木） 第 6回公民館運営審議会 19:00～21:00 

19日（金） 角野校区防災会 19:00～21:00 

25日（木） 角野校区連合自治会長会 18:30～21:00 

13・27（土） 老人クラブ女性部踊り 13:00～15:00 

29日（月） 角野校区運動会実行委員会 19:00～20:00 

令和２年度、未知の感染症に戸惑いつつ、「出来ることから無理なく！」をモットーに慎重に進めてまいりました。 
皆様のご支援ご協力のもと、公民館事業（講座・イベント等）に多数のご参加、ご利用をいただきましてありがとうござ
いました。おかげ様で大過なく終了修業することができます。 
来年度も地域のキーステーションとして「あかがねの絆“すみの”」と「豊かな人間関係」の深化と発見の場にしたい

と考えています。何卒よろしくお願いします。 
             角野公民館 ☎４１－６２２４ 

             

 
 

 

 こんな事を言うと。 

健康シリーズにどうかとひんしゅくを買うかもしれない。   

 自分は「健康的」という言葉に少なからず拒絶感を覚える。 

 といっても健康を否定するわけではない。生き方の問題である。

「健康的な生き方」からは「日課」という言葉が連想させられる。

自分は、それが苦手なだけのことである。健康に良いと誰もが、ま

たどんな医者も勧めるウォーキング。以前、自分も思い立ったこと

がある。しかし３日と続かなかった。長く続けておられる人には本

当に頭が下がる。 

 今年、後期高齢者の仲間入りをするが、当然のことながら体のあ

ちこちにガタがきている。腰痛から始まって、肩こり、ひざ痛、難

聴、目も悪い。枚挙にいとまがない。内科的にはかつて胃潰瘍を繰

り返していた。また胆のう炎を患い、胆のうを摘出。幸か不幸か（？）

アルコールの量は激減。さらに現在では肺気腫に加え、睡眠時無呼

吸症候群に悩む日々。 

 ただ、手をこまねいているだけでもない。ぎっくり腰予防に軽い

ストレッチはやる。疲労が続けば鍼灸院に通う。そして温泉。電気

風呂とジェット噴射の備わった市外の入浴施設に週４～５回は行き

リフレッシュする。それが私の健康の秘訣である。 

 

 

第６１回公民館研究大会が開催されました 
去る 2 月 2７日（土）新居浜市文化センター大ホールにおいて

（無観客）、主題「これからの公民館」サブテーマ～地域と共に

時勢をみつめた公民館活動～、講演後に角野公民館運営審議会委

員 品川 正さん『地域で育てよう子ども達（宿命の未来人）』の

素晴らしい事例発表がありました。 

研究大会の模様はＣＡＴＶにて放映されます。日程は３月２７日 

の予定です。なお、4 月中旬にＤＶＤが出来上がる予定です。 

公民館活動功労者として長年にわたり公民館活動に対し多大

な貢献があった方に感謝状が授与されました。心よりお礼申し上

げます。   

角野校区受賞者（敬省略） 〇 田坂 重只 

 
 

おめでとうございます 

手作りセミナー 

「アロマフラワーアレンジ」 
やさしい香りに包まれ、
色とりどりの花を選ん
で、世界で一つだけの作
品を制作しました。 

合同ｾﾐﾅｰ 開講式記念講演 
「ヨーロッパをほんの少し
訪ねて」の演題でヨーロッパ
各国の歴史や文化、福祉等の
経験を楽しいエッセンスを
加えてお話いただきました。 

中西町  
酒井 嗣典 

生 涯 青 春 
健康シリーズ１２ 

   

  

 

 

【市長感謝状贈呈者】 

 5 年表彰者 ○西連寺ハイツ   神野 光利 

 ３年表彰者 ○立川自治会    伴野 公博 

       〇篠場自治会    松本 幸夫 

       〇篠場東自治会   丹  房雄 

       〇梅林自治会    重川 泰弘 

       ○一宇自治会    鈴木 敦雄 

       ○東宮原自治会   田坂 肇 

       ○若葉台ハイツ   横井 朗 

  

新居浜市連合自治会総会において 

《 令和２年度自治会長表彰受賞者 》 敬称略 

 

 

 令和２年度最後の子育てサロン「すみのっこランド」は３月 9 日

（火）午前１０時～１１時３０分、角野公民館２階 

和室で開催。今年度の締めくくりとして思い出とな 

る作品作りをします。Ａ３用紙にお子様の手形や、 

足型を取りスナップ写真などを貼り付けらラミネー 

トで仕上げます（写真参考）参加されるお母さん方、 

是非お子さまの可愛らしいスナップ写真をご持参下さい。 

３月の子育てサロンは「思い出作り」 

いき生き生活セミナー
「新居浜市防災センター
訪問」防災センターの様々
な災害の疑似体験を通し
て、災害対応力を身に付け
ることを痛感しました。 

 

家庭教育セミナー 
「理科教室」住友化学愛媛
社友会の皆様にお世話にな
り、おもしろサイエンスの
楽しい仕掛けで、興味深々。
とても盛り上がりました。 

す。 

 

学校支援事業 
「近代化産業遺産めぐり」
小学校総合学習において
南高校ユネスコ部、高校生
ボランティア、地域が連携
し伝統文化継承を図った。 

伝統文化継承 

 

第５４回にいはま春の市民文化祭について 

○芸能の部 第１部 ４月１０日（土）13：00～中ホール 

      第２部 ４月１７日（土）13：00～大ホール 

      第３部 ４月１８日（日）13：00～大ホール 

      第４部 ４月２５日（日）14：00～大ホール 

○美術の部 会期 ４月１０日（土）～１８日（日） 

あかがねミュージアム 9：30～１7：00  

最終日は 15:00まで  12日（月）は休館 

★美術の部作品募集 多くの出品をお待ちしております。 

   詳しくは市政だより３月号にてご確認ください。 


